
Program - Jordanija, za družine

8 dni:

Trasa poti: Amman - Madaba - Mrtvo morje - Kerak - Petra - Wadi Rum - Aqaba - Amman

Družinsko avanturistično spoznavanje dežele bomo začeli v Amanu, kjer si pogledamo rimske ostaline z

amfiteatrom.

Pri gori Nebo poskušamo poiskati Mojzesov grob ter uživamo v razgledu na reko Jordan in Mrtvo morje. V

slednjem se pred tem skopamo, tudi neplavalci. Skrivanje s čofotanjem nas čaka v lažjem kanjonu

naslednji dan. Popoldan slišimo še kako zgodbo o križarjih.

Nato proti Petri. Z otroki se skrivamo in lovimo med arhitekturnim mojstrovinam, ki so jih izklesali

poganski Arabci Nabatejci.

Puščavska pravljična avanturica nas čaka v Wadi Rumu. Čudovite kreacije narave je občudoval in o njih

pisal že Laurence Arabski. V mogočni in nedostopni dolini je osnoval svoj partizanski štab za borbo proti

Turkom.

Po njegovih stopinjah se odpravimo še v Aqabo, na Rdečem morju.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo (V, Z) 

Polet proti Amanu. Sprehod po mestu. Če smo seveda zgodnji.

Dan 2  Aman - Madaba - gora Nebo - Mrtvo morje (V, Z) 

Ogled antičnih ostalin, slikovito razmetanih po razglednih gričih okoli mesta. Najprej si pogledamo

citadelo s čudovitim razgledom, potem pa se spustimo v center mesta, kjer nas očara amfiteater s 6000

sedeži... Prosto za malico. Premik po kraljevski cesti proti Madabi, ogled cerkvice z zemljevidom Svete

dežele. Nato proti gori Nebo. Tu uživamo v razgledu iz mesta, kjer naj bi Mojzes prvič in zadnjič gledal

Sveto deželo. Pogled nam seže na teretorij treh dežel, ki si delijo Mrtvo morje. Nočitev v idiličnem

resortu ob mrtvem morju.

Dan 3  Mrtvo morje - možnost izletov (V, Z) 

Mrtvo morje je najnižja točka na svetu. Najprej se vržemo v zdravilno blato, potem pa uživamo v

breztežnostnem kopanju. Nočitev ob Mrtvem morju. Možnost izleta v lehnjakove toplice ali kanjon wadi

Mujeb (slednji samo za polnoletne, v primeru dovolj nizkega vodostaja – pozimi obisk ni mogoč).

Dan 4  Kanjoning - križarski grad Kerak - Petra (V, Z) 

https://new.shappa.si/potovanja/azija/jordanija/potovanje-jordanija-druzine/



Vožnja proti jugu. Še en kratek postanek za kopanje oziroma slikanje ob slani obali Mrtvega morja in

skok v morje neresničnih barv. Privoščimo si lažji kanjoning (beri sprehod s čofotanjem) v slikovitem

kanjonu wadi Numeirah ali wadi Al Hasa. Mimo križarskega gradu Kerak se premaknemo v Petro.

Dan 5  Petra, cel dan za raziskovanje in dva krajša trekinga (V, Z) 

Raziskovanje Petre začnemo s hojo po globokem, ozkem in skrivnosti polnem barvitem kanjonu Siq. Kot

Indiana Jonesu se nam odpre pogled na grobnico, ki so jo beduinski nasledniki Nabatejcev zmotno

poimenovali El Kazneh (zakladnica). Občudujemo številne druge grobnice in ostaline ter se povzpnemo

do samostana. Spanje v bližini.

Dan 6  Petra - Wadi Rum z jeepi (V, Z) 

Naprej proti Wadi Rumu Smo v odročni hudourniški dolini, ki si jo je za svoj štab izbral Lawrence

»Arabski«. Vožnja s terenci po sanjski lunarni pokrajini, kjer so snemali film The Marsian. Dričanje po

peščeni sipini. Sončni zahod v puščavi. Prenočevanje »beduin style« vs. »the Marsian style« v

glampingu.

Dan 7  Wadi Rum - Aqaba (V, Z) 

Možnost jutranjega poleta z balonom (pribl. 150 - 200 EUR). Prevoz v Aqabo, jordansko letovišče ob

Rdečem morju. Kopanje, snorklanje ali potapljanje (možno tudi, če nimaš licence). Popoldne v hotel in

namestitev. Namesto hotelske večerje jo raje mahnimo na ribjo tržnico. Njami.

Dan 8  Odhod domov 

Odhod domov iz Amana ali Aqabe (odvisno od letalskih povezav).
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